

胡锦涛在全国劳动模范和先进工作者表彰大会上指出—— 要不断增加劳动者劳动报酬

据新华社北京4月27日电 “五一”国际劳动节前夕,2010年全国劳动模范和先进工作者表彰大会27日上午在北京人民大会堂隆重举行。胡锦涛在会上发表重要讲话。他强调,实现全面建设小康社会、进而基本实现现代化的宏伟目标,必须依靠全体人民热爱劳动、勤奋劳动,必须依靠全社会尊重劳动、保护劳动,必须通过诚实劳动创造美好生活成为亿万人民的共同追求。我们一定要在全社会大力弘扬劳模精神,用劳模的先进事迹感召人民群众,用劳模的优秀品质引领社会风尚,在全社会进一步形成崇尚劳模、学习劳模、争当劳模、关爱劳模的良好氛围。
吴邦国、温家宝、贾庆林、李长

春、习近平、李克强、贺国强、周永康等党和国家领导人出席。温家宝主持大会。
会上,国务院授予2115人全国劳动模范荣誉称号、授予870人全国先进工作者荣誉称号。
在热烈的掌声中,胡锦涛发表重要讲话。他指出,实现好、维护好、发展好最广大人民根本利益是我们一切工作的出发点和落脚点,我们要切实实施积极的就业政策,创造更多就业岗位,促进充分就业,改善就业环境,提高就业质量,不断增加劳动者特别是一线劳动者劳动报酬。
胡锦涛强调,在我们社会主义国家,一定要在全社会大力培育和弘扬劳动光荣、知识崇高、人才宝

贵、创造伟大的时代新风,让全体人民特别是广大青少年都懂得并

践行劳动最光荣、劳动者最伟大的真理。

延伸阅读

我市有全国劳模74名

1950年以来,党中央、国务院先后召开过13次表彰大会,累计表彰全国劳动模范和先进工作者25262人次。其中,1979年以后先后7次零星表彰了23名全国劳动模范。1989年以来,全国劳动模范和先进工作者评选表彰工作基本上每5年表彰一次,每次表彰3000人左右。

2003年以来,国家财政每年拨出专款用于解决部分劳模的生活困难,截至2009年年底,累计达4.4亿元。
今年,我市11人当选全国劳动模范。
截至目前,我市已有全国劳模74名。这次新当选的劳模中,年龄最小的是毛中磊,今年32岁。(新华)

环保部部长周生贤 在我市调研时提出 以良好生态环境 再造洛阳新优势

□记者 郝敏

本报讯 国家环境保护部部长周生贤昨日在我市调研。他在调研中说,要不断加大对环境保护的投入,以环境保护优化经济增长,以良好的生态环境再造洛阳新优势,寻求洛阳新的发展。
周生贤实地察看了洛浦公园南岸洛河水质,并听取了市环保局负责人的现场讲解,亲切慰问了在现场监测取样的环保监测工作人员。昨日洛浦公园风和日丽,碧波荡漾,让人感觉洛阳的大气和河流水质良好。
周生贤对我市近年来环境保护工作取得的成绩表示满意。他说,洛阳市河流分属黄河、淮河、长江三大流域,市区周边有4条河流,这是洛阳独特的优势。要加大环保工作力度,保护好河流水质和大气环境,以环境保护优化经济增长,以良好的生态再造洛阳新的优势,寻求新的发展。
周生贤指出,市级环境监测承前启后,地位很重要。要提高监测的现代化程度,及时发现并解决环境方面存在的问题。他当场表示,环保部将在监测设备方面给洛阳予以支持。
周生贤强调,环境保护本质上是经济问题,是发展道路、经济结构、生活方式、消费模式问题,而不是简单的污染防治。必须加大对环境保护的投入,积极转变经济增长方式,实现环境保护、生态建设水平的持续提高。

新区首个经适房小区开建 位于太康路和龙门大道交叉口东侧,安置居民1158户

□记者 连漪 通讯员 朱庆锋

本报讯 今后,中低收入家庭也能到洛阳新区购买经济适用房啦。昨日,位于太康路和龙门大道交叉口东侧的怡心苑小区经济适用房项目开工建设,这也是我市在新区建设的首个经济适用房小区。

该工程占地面积4.8万余平方米,规划总建筑面积约12万平方米,其中,高层住宅8万余平方米,多层住宅2.7万余平方米,综合服务用房1.2万余平方米。项目总投资约2.1亿元人民币,规划可入住居民1158户。工程总工期为18个月,其中多层住宅楼将于今年年底投入使用,高层住宅将于2011年

年底交付使用。
市住房与城乡建设委员会相关负责人介绍,该工程同时还是陆浑水库移民安置项目,库区移民有优先购买权,其他市民仍按照统一摇号选房,工程同时建有少量廉租房。

右图:怡心苑小区效果图





天盛壹佰

Times on one hundred
时尚购物广场
(原洛阳工贸中心)

Tomorrow

只要精彩……

明天

JUST WONDERFUL